B3版

明年3G用户要达到1.5亿户 三大运营商需5倍增速才能完成

工信部要求2011年3G用户数达到15亿户。截至目前,三大运营商发展3G用户的速度远低于业界预期,仅仅完成 了2520万用户,而在剩下的一年半的时间内,三大运营商需要用同样的时间完成同期时间5倍的增长才能达标。



风向

"想提前预订个月嫂,没想到都已经 排到年底了。"家住省城水墨兰亭的胡伟 最近几天几乎跑遍了省城大大小小的家

昨日,记者走访中发现,省城月嫂在 紧缺的同时,月薪也一高再高,"金牌"月 嫂的月薪甚至赶上白领,而且"越高端的 月嫂,越多人预订"

实习生 黄军志 记者 沈娟娟



即月嫂工资赛白领

月嫂越"高端"

预订的人越多

▶ 月嫂工资相差近4倍

记者从省城多家家政公司了解到,不 少公司的月嫂确实已经预订到下半年,"市 场很缺专业、有经验的月嫂,甚至有的顾客 已经预订到明年了。"省城金阳光护理中心

负责人孙女士表示。

而在各家公司给出的报价中,从1200 元到4480元不等,价格相差近4倍。"金牌 级月嫂4480元/月,最低的初级月嫂也有

2880元/月。"北京金秀母婴护理公司合肥 分部相关负责人告诉记者,该公司的月嫂 分为初级、中级、高级、招牌级和金牌级, "越高端的月嫂,预订的人越多。"

▶ 月嫂"有颗爱心最重要"

尽管月嫂的薪水"水涨船高",但这是与 月嫂的工作经验以及工作量成正比的。

"现代家庭更看重月嫂服务的专业性, 尤其是学历较高、技能较好的月嫂。"徐大 姐月子护理公司的廖女士坦言,月嫂的要 求比普通家政人员高很多,很多月嫂工作 时间长,强度大,对技能要求较高,还要承 担心理咨询师的职能。她告诉记者,月嫂

关键看服务是否与薪水等值

面对合肥月嫂市场"白领级"的待遇, 也有业内人士对此表示质疑。"金牌月嫂 3000元左右的工资还能接受,但4000元 以上的工资,已远远超过社会平均工资水

平,疑有炒作嫌疑。"合肥晓万信息桥负责 人万小姐认为,市民在选择月嫂的时候关 键还是要看服务,是否与薪水等值。

"雇主和月嫂一定要签订雇佣合同,明

要具备亲和力、责任心、爱心、细心和耐 心,"不是一般人说干就干的。"对于月嫂 的服务质量,很多市民认为,"有颗爱心比 啥都重要。"

确双方权利、义务,如工作时间、质量等。" 省徽商律师事务所律师郭万隆表示,如果 月嫂是由中介机构介绍的,还要与中介签 订服务合同,以避免发生不必要的纠纷。

星报讯(实习生 胡龙生 记者 沈娟娟) 近日,索尼公司官方公开宣称,索尼PSP正 版游戏机目前不在中国大陆发售。昨日, 记者走访省城多家数码广场后发现,索尼 PSP却仍然在市场上出售,不少经销商毫 不避讳地表示"卖的多是水货。"

"我这PSP是水货,现在国内市场上哪 有行货啊?索尼PSP在大陆市场上根本没 有行货。"金寨路百脑汇数码广场的经销 商王先生告诉记者。

在几大数码广场,记者发现,现有的 PSP不仅多是水货,还有仿货,内存4G和8G 的PSP水货价格在1000-1500元左右,仿货 则多在400-500元左右。"仿货与水货差不 多,只是播放电影时清晰度没有水货PSP清 楚。"赛博数码广场的黄先生介绍道



索尼PSP3000

关于质保问题,大多数商家表示,水 货没有质保,只有包括软件升级,重装系 统等软件问题服务,不保硬件质量问题

夏日经济

炎炎夏日 专赚"跑腿"钱

炎炎夏日着实让不少市民逐渐改变 了往常的消费模式,不少人为图省事,订 快餐、叫外卖、网络购物,甚至付费托人 跑腿办事等不断增多,商家们也开开心 心地赚起了"跑腿"的钱。

吃 快餐外卖 市场红火

面对酷热难当的天气,合肥很多白 领特别是女性白领叫外卖增多。坐在办 公室,只要打一个电话,吃现成饭菜,这 夏天过得很滋润,快餐店里的外卖量因

"一天能配送二百多份快餐,比平时增 加一倍多。"三孝口台湾便当快餐店的工作 人员表示,天气变热后,生意也更好了,叫 外卖的市民比之前多出了整整50%。"别看 坐在快餐店里的食客少,但营业额不比平 时差。专、兼职人员齐上阵都忙不过来。"

魦购 熟食好卖 网购吃香

夏天在家做饭太热,超市的熟食。 凉菜也成了抢手货。记者从合家福、家 乐福等超市了解到,熟食卖得很好,而一 些凉拌菜清爽味道足,既下饭又节省时 间,同样很受顾客的青睐。

而网购的火爆也丝毫不逊色,"这 天太热了,不想出门。逛街就只能改为 网购了,而且,网购不受时间限制,在家 轻轻松松地完成交易,就有快递把东西 送到家。"休息在家的张莹说,夏天讲行 网上购物确实使生活方便了许多。

● 行"跑腿"起步价都涨了

吃的可以叫外卖,购物可以网上淘, 但办事总得出门吧!不用担心,有人专 门盯上了"懒得出门的人",在合肥,就有 个专门的"跑腿网站"。

合肥胸腿网的李义生告诉记者, 入 夏以来,联系"跑腿"的市民暴增,每天比 以前多跑十几趟。收费也随着天热这个 情况,相对地涨起来了,以前跑一趟基本 价格为10块,现在是15块。"天气热嘛, 而且连出租车的起步价都涨了,"李老板 打趣道,"市民一般是在上班时段与我们 联系,集中在下午时间。"

实习生 程龙杰 记者 宛月琴

合肥市机电技工学

坐落于合肥经济开发区,东临滨湖新区,西接大学城,周围企业林立,现有在 校生9800多人,连续6年招生人数位居合肥市同类学校首位。学校拥有一支以专家教授为学科带头人的教师队伍;拥有现 代化的实训设施。学校实行寄宿制、全封闭准军事化管理、学生在校学习、生活、安全和实训都能得到切实保障。

招 生 对 象:应历届初、高中毕业生或同等学历的社会青年。

专业设置:数控技术应用、电子电器应用与维修、机电技术应用、汽车运用与维修、计算机及应用、机械加工等定向委培班:"江淮班"、"日立班"、"长虹·美菱班"、"格力班"、"京东方班"、"奇瑞班"。

口升学班: 机电技术应用; 涉农专业: 农业机械使用与维修、农村电子技术

☆签就业合同,确保100%高质量就业,否则退还全部学费; ☆学生实习期间可挣回全部学费;

地址:合肥市经济开发区紫云路121号

招生热线: 0551-3825666